

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск-официальный» от 18.03.2022 г. № 10 (963), в размещенной информации о проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента С-04-34 опубликованной на страницах 6-7 были допущены опечатки:

1. В плане работы по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту планировки территории планировочного элемента С-04-34 – в п.п 3-6, в столбце «дата, время проведения» вместо «с **25.03.2022 г. по 07.04.2022 г.**» следует читать

«с 24.03.2022 г. по 07.04.2022 г.»

2. В информационном сообщении о начале общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента

С-04-34 вместо «с **25.03.2022 г. по 07.04.2022 г.**» следует читать

«с 24.03.2022 г. по 07.04.2022 г.» по тексту.